

当年的《泰坦尼克号》让中国影迷认识了莱昂纳多，时隔十多年之后，又因一部大片《盗梦空间》，中年莱昂纳多再次走进人们的视野。据悉，《盗梦空间》上映首周就“盗”走票房9300万。因为电影的热映，引发了一股解梦潮。“数学理论”解梦、“古语典故”解梦……一时间解梦牛人突然又火了起来。今天，我们在这里要介绍的是几个竞彩界的解梦大师，他们解的梦是人人爱做的发财梦，是买竞彩如何中奖的梦，相信这个解梦，不少彩迷都会喜欢的。



制图 李荣荣

《盗梦空间》热映引发一股解梦潮

竞彩解梦，破解中奖之谜

数字解梦 竞彩奖金里的玄机

《盗梦空间》还未上映之时，网络上就开始流传“看懂电影需要会奥数才行”的说法。

说到数学，相信很多人光是看见这个名字就觉得头皮发麻。在竞彩彩民当中，要想竞彩玩得好，就一定要对数字敏感。一位老彩民说：“竞彩网开出的这些奖金值，就是竞彩投注的一个晴雨表，具有很强的指向性。”

省体彩中心的竞彩专家陈东海，经过长期的摸索和实践摸索出竞彩奖金架构判断法。陈东海总结出的八种类型分别为：232、134、135、136、146、147、148 和222。每一种都有一种特定的规律，比如“134”就代表选主胜之余补客胜。周二韩国VS伊朗的这场球就是一场典型的“134”，当时竞彩网对这场球开出的奖金为，韩国赢是1.62、打平3.35，负是4.85。从这个数据上看，完全是看好主队不败，但是结果就是伊朗客场爆冷一球小胜韩国。这种数值开出不明显看好客队，且平局奖金较低，说明出平的概率不是很高。因此，这种属于典型的受注大热型赛事，因此要防大冷。

》中奖故事

神奇的竞彩店 返奖率接近100%

位于衢州市道前街98—102号的97010竞彩店是衢州市首家开业的竞彩店，自开业以来，销量一直保持在衢州市的前列。

该竞彩店的业主是位十足的“竞彩迷”，他精通足彩，有着高超的投注技巧和分析能力，称得上是一位“竞彩高手”，每期都买，也经常中奖，奖金多数都

“典故”解梦 | 历史战绩是投注宝典

有许多细心的观众看完《盗梦空间》后，直呼这简直就是美国版的“庄生晓梦迷蝴蝶”。这个典故的大意就是庄子一天做梦梦见自己变成了蝴蝶，梦醒之后发现自己还是庄子，于是他不知道自己到底是梦到庄子的蝴蝶，还是梦到蝴蝶的庄子。有评论甚至认为，“不知周之梦为蝴蝶与，蝴蝶之梦为周与？”才是对《盗梦空间》的完美诠释。影评人毕成功也在评论中指出，影片所呈现的“庄周梦蝶”的虚无、迷乱，

其实揭示出作者的另一层深意：现实与非现实境界的边境到底分清还是分不清为好？莱昂纳多和玛丽昂到底醒来还是不醒来才好？于是牵扯到一个更哲学的议题，知者幸，无知者幸？这点无论对美国观众还是对中国观众，都有莫大的共鸣。

在竞彩世界里，“典故”也比比皆是，它们的存在并非真理，但却屡屡起着作用，左右着竞彩比赛的结果。其实这里所说的典故，就是竞彩受注赛事双方的历史战绩。很多彩民喜欢

看盘口，其实专家认为交战历史是最具说服力的一项背景资料，因此彩民投注的时候，历史战绩可以堪称投注宝典。竞彩专家王新新说：“有些强队很奇怪，几十年就是没有办法在某一支弱队的主场全取三分。虽然看起来有点不可思议，论实力不应该这样，但每次交锋，这种魔咒就是无法打破。因此彩民在投注的时候，一定要了解两支球队交锋的背景和历史。如果遇到类似这样不可解的魔咒，宁可信其有，不可信其无。”

直觉解梦

感觉来了一定要跟着走

记得足彩专家，央视足球嘉宾徐阳说过，有的时候投注竟彩讲究的就是一种感觉。这种感觉经常是说不出任何依据，但就是很准，如果一旦投注前有了感觉，彩民一定要深信不疑，跟着感觉走，不要多想，想得越多感觉越差。

徐阳的这番话，相信很多彩民都会有这样的体会。很多彩民经常会有一种说不出的投

注灵感。专家说，这种所谓的直觉，灵感，其实都是人在潜意识当中的一种心理暗示。每一种所谓的灵感，其实都是由彩民自己的主观意愿来主导，并通过一种心理暗示而产生的所谓的灵感和直觉。

比如女球迷，她们投注主要是根据喜好，她们判断比赛大多缺乏理论依据。贝克汉姆在哪，就投注哪支球队。哪支球队

队听起来耳熟，就选择哪支球队。所以这种感觉只是一种人为的心理暗示。

专家说，从实战的经验来看，这种心理暗示产生的直觉和灵感，命中率一般都不错。而且投注任何玩法的彩票，本身就需要一点运气。既然如此，投注的时候感觉来了，就一定不要多想，跟着感觉走一起去撞大运。

快报记者 付智勇

在万元以上。这位业主喜欢选择那些返奖高的比赛进行投注，对各球队赛况的分析眼光也很独到。在8月24日第00618731期，他对“狼队VS南安联”等6场球赛的投注中，凭借自己的经验选择了冷门投注，一举擒获了56894.67元的奖金。在同一天，他还选择了其他球队进行了6串

1和3串1的投注，也分别收获了14066.56元和6535.00元的奖金。据中心兑奖处统计，8月24日—8月28日短短的4天时间，该竞彩店就中得了135071.28元的奖金。8月份，这家竞彩店的返奖率已接近于100%，这样的战绩，也增强了彩民们的中奖信心。

现在他的朋友也都喜欢跟着

他买竞彩，在他的带动下该网点也经常有一大批的“竞彩迷”们聚集在一起研究“竞彩”、购买“竞彩”。用业主自己的话说：“买竞彩只是我和朋友们的一种娱乐方式，朋友们在竞彩店既能海阔天空地聊足球，又能收获意外的奖金，这样的娱乐方式大家能不喜欢吗？！”

快报记者 付智勇

》杨澍投注方案

周四004

瓦斯科达迦马VS米涅罗竞技
分析：主队目前排名第8，最近六场比赛保持不败。最近两次在主场大比分击败米涅罗。近期作客三场，只取得一场平局。

胜平负推荐：胜平
比分推荐：1: 0或2: 1

周四001

阿根廷青年人VS阿根廷独立
分析：双方多次交手，难分伯仲。从备战情况看，客队的轮换更充分，显然是在乎杯赛。而主队似乎并非想在杯赛中走太远。我认为本场比赛平局居多。主队难胜。

胜平负推荐：平
比分推荐：1: 1或1: 0

周四003

桑托斯VS博塔弗戈
分析：综合分析，巴甲主队大热的情况下，很少能杀出。不妨大胆看好客队不败。

胜平负推荐：平或负
比分推荐：1: 1或1: 2

稳健型投注计划：胜负平过关，按3×1的过关方式。可选择004瓦斯科达迦马胜平×001阿根廷青年人平×003桑托斯平负，12倍96元，最高可赢1004元。

快报记者 付智勇

》陈东海投注方案

周四002

普鲁登特VS奥瓦
推荐结果：负

理由：两支球队近期状态都比较低迷，两队都需要一场胜利来鼓舞军心，本轮首先看好两队分出胜负，相对看好客队奥瓦赢球反弹。

周四003

桑托斯VS博塔弗戈
推荐结果：胜

理由：桑托斯近期状态较好，连续五轮不败，本轮坐镇主场迎战实力不错的博塔弗戈，有望继续延续胜利。

周四005

西雅图海湾人VS皇家盐湖城
推荐结果：胜

理由：两队近期状态都比较好，尤其是皇家盐湖城近十场仅败一场，本轮客场挑战主场攻击力较强的西雅图，恐怕难有招架之力。

专家点评：建议倍投50倍，2元单注可中20.45，倍投50倍可中2024.43元。本单特点：所选赛事赛果奖金略微偏高，但中奖面仍然存在，因此适合小额倍投以及3×3容错式倍投，这样即使错一场，依然可以盈利。

快报记者 付智勇

》王新新投注方案

周四002

普鲁登特VS奥瓦
推荐：胜或负

分析：奥瓦近来战绩一般，近三轮只取得一平两负，此役遇到排名倒数的普鲁登特，相信双方都需抢分，不会出平局。

周四003

桑托斯VS博塔弗戈
推荐：胜或负

分析：这场比赛谁赢谁就跻身积分榜前三，因此也是一场生死大战，不出平，主推3，看好分胜负。

周四004

瓦斯科达迦马VS米涅罗竞技
推荐：胜

分析：作为老牌强队，瓦斯科达迦马与第一集团有一定的分差，本轮在主场一定要拿下对手，而且对手在客场缺乏抵抗力。

专家点评：巴甲相对较为难猜，建议彩民最好选择复式。这三场球一注投注金额为8元，虽然投入大，但奖金回报也高，最高奖金有34.63元，从投资角度性价比较高。

快报记者 付智勇